

大开“方便之门” 10家单位获表彰

我市100家内部厕所对外开放的沿街行政事业单位将继续为您“行方便”



□记者 连漪 通讯员 张珞

昨日,记者从市城市管理委员会获悉,在我市100家内部厕所对外开放的沿街行政事业单位中,有10家单位被评为内部厕所对外开放先进单位。

“与人方便”,100家单位“敞开大门”

为缓解游客如厕难的问题,市政府下发通知,要求自2011年4月1日起,市区沿街行政事业单位内部厕所应逐步免费对社会开放,开放时间不少于单位对外办公(服务)时间。

经过排查,100家符合条件的单位被列为内部厕

所开放单位,共设厕位352个。其中涧西区26家、西工区25家、老城区11家、瀍河回族区10家、洛龙区18家、高新区10家。

根据要求,这些对外开放的单位内部厕所设施应符合《城市公共厕所设计标准》二类以上标准,其中男女厕蹲位设有2个以上,有条件的单位还要完善残障人厕位和便民服务设施。对外开放的沿街单位内部厕所不得向如厕群众收费或采取其他限制措施。厕所应有专人负责日常卫生保洁和设施维护工作,并自觉接受辖区环境卫生管理部门的监督检查。

对外开放的沿街单位内部厕所须设置醒目标志和指示牌。

10家单位分别获得3000元的奖励

记者采访发现,多数

单位能按要求对市民开放内部厕所,但个别单位存在要求市民先登记再如厕、未在单位门口设置指示标志、厕所设施损坏未及时修理等情况。

日前,市城市管理委员会也对100家单位厕所开放情况进行了排查,最终,涧西区国税局、涧西区国税局、市地税局、八路军驻洛办事处纪念馆、洛阳民俗博物馆、市人防办、市财政局、洛阳日报社、高新区技术产业开发区委员会这10家单位因为服务意识强、内部公厕管理到位、开放制度长期执行,被评为沿街行政事业单位内部厕所对外开放先进单位。

据市城市管理委员会有关负责人介绍,先进单位将分别获得3000元的奖励,100家单位也将继续对市民免费开放内部厕所。



与人方便就是与己方便

□洛谭

公务员也好,老百姓也罢,谁都有内急的时候。从这个角度来说,对外开放内部厕所也是与己方便——外急内急时,你也能借用别单位的厕所。

这几年,我市加大了公厕建设力度,大大缓解了

市民与游客如厕难的问题。但也应看到,公厕分布难以做到绝对均匀,一些路段仍存盲点。

我市要求沿街单位对外开放“方便之门”,是破解如厕难的好办法。临街大一点儿的单位,哪家没有厕所?对外开放,既不会影响办公,也能提高厕

所利用率。

但不可否认,并非所有单位都愿这么干,或是人为设置“关卡”,又是看证又是登记,或是故作聪明,不设置对外开放标志与指示。说到底,这还是态度问题——一家单位,连厕所都不愿借人一用,能有多热情?

国内航线燃油附加费明日起下调 飞首都少花10元 飞上海省20元

□记者 谢磊 通讯员 杨德贵 王冠标

本报讯 昨日,记者从洛阳机场获悉,自明日(出票日期)起,各航空公司参照国家民航总局现行联动机制规定,对国内航线燃油附加费征收标准进行调整,800公里(含)以下航段下调10元,800公里以上航段下调20元。这意味着,我市旅客乘飞机出行的成本将有所降低。

据洛阳机场售票处相关工作人员介绍,洛阳机场将从明日起执行新的燃油附加费收取标准,即成人旅客800公里(含)以下

航段每位旅客收取的燃油附加费由70元下调为60元,800公里以上航段每位旅客收取的燃油附加费由130元下调为110元。儿童(含无成人陪伴儿童)、革命伤残军人和因公致残的警察等特殊旅客,800公里(含)以下航段,燃油附加费仍为30元,800公里以上航段,由60元调整为50元。按成人普通票价10%计价的婴儿免收燃油附加费。

截至目前,洛阳机场已开通至北京、上海、广州、深圳、成都、重庆、杭州、呼和浩特、昆明、厦门、天津、海口、沈阳等17个城市的直达

航线。其中,洛阳至北京、天津、呼和浩特航线为800公里以下航线,其余均为800公里以上航线。

机场售票处工作人员说,除极个别热门的航线外,绝大多数航线都有折扣机票。例如,提前一星期购买至北京、上海的机票,可低至两折,至重庆、沈阳和天津等的航线也有不同幅度的折扣。

精彩剧目抢“鲜”看

经典滑稽戏《青春跑道》将于6日、7日上演 准备好了吗 一起踏上青春的跑道吧



《青春跑道》剧照

(资料图片)

□见习记者 程芳菲

新颖别致的舞台、诙谐幽默的语言、夸张搞笑的动作……6日、7日晚,由苏州滑稽剧团演出的经典滑稽戏《青春跑道》将登陆洛阳歌剧院,带您回到纯真的学生时代。

青春剧加上滑稽戏,《青春跑道》很另类

《青春跑道》讲述了一群高中生和一名另类老师的故事,用贴近学生的视角讲述了一个关于理解和爱的故事。

据苏州滑稽剧团常务副团长陈祺隼介绍,《青春跑道》是2006至2007年度国家舞台艺术精品工程“十大精品剧目”之一,曾荣获文化部第十二届“文华奖”、“第二届优秀保留剧目大奖”等多个国家级奖项。

该剧不但运用了大量学生熟悉的流行音乐,语言也尽可能地贴近现实生活。

《青春跑道》不同于一般的校园青春剧,它是一出滑稽戏,演员的表演轻松活泼,台词也很幽默。“该剧兼备了青春剧和滑稽戏两个剧种的特点,很有代表性。”陈祺隼说。

不说教不喊口号,主打“温情牌”

陈祺隼说,该剧涉及中学生的早恋、网恋、厌学等问题,最适合小学五年级至高中一年级的学生和家、老师一起观看。

该剧讲述的是担任高中辅导员的玛利亚老师,别出心裁地布置了一道调查题:中学生青春期心理调研。曾是“问题”学生

的玛利亚勇敢地公开了自己当年的日记,她的坦诚打动了学生。学生们敞开心扉,说出了自己的秘密。在这次社会调查中,学生们不仅了解了社会,认识了生活,同时理解了他人,正视了自己,明白了做人的道理。

“该剧没有大段的说教,也不喊口号,而是通过发生在孩子身边的故事,引导他们正确地认识和处理青春期的感情萌动。”陈祺隼说。

演员载歌载舞,青春气息十足

陈祺隼说,苏式滑稽戏擅长不断地将生活中的变化、笑料挖掘出来,并快速搬上舞台。在表演过程中,演员要根据观众的反应随时增减台词。

在表演手法上,该剧不仅加入了传统滑稽戏中极为少见的情景歌舞、集体朗诵,还将舞台布置得新颖别致,使整个演出充满青春气息和现代美感。

传统的滑稽戏在人物形象的塑造上比较随意,但《青春跑道》却将人物性格发展的脉络特点深入到戏中,使人物性格的走向更清晰,形象更真实。“正因如此,这样一部可以常演常新的剧目,总是让人百看不厌。”陈祺隼说。

演出时间:6日、7日19时40分

演出地点:洛阳歌剧院
售票地点:定鼎南路洛阳日报报业集团办公区4号楼108室
票务热线:15037959999
63926777 65609999

24小时送票热线:63228688(也可登录www.lymdp.com购票)

150医院
引进国际领先新技术PET-CT
肿瘤早期诊断精确
健康体检远离疾病
预约电话:冯主任15138785259